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1. Πρόσθεση σημάτων διακριτού χρόνου

Να γράψετε τη συνάρτηση sigadd που εκτελεί πρόσθεση σημάτων 
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function [y,n]=sigadd(x1,n1,x2,n2)

% addition

% y(n)=x1(n)+x2(n)

n=min(min(n1),min(n2)):max(max(n1),max(n2));

y1=zeros(1,length(n));

y2=y1;

y1(find((n>=min(n1))&(n<=max(n1))==1))=x1;

y2(find((n>=min(n2))&(n<=max(n2))==1))=x2;

y=y1+y2;

Χρησιμοποιώντας τη συνάρτηση sigadd να γράψετε πρόγραμμα για την εκτέλεση της πρόσθεσης 
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Να σχεδιάσετε τα σήματα.

2. Πολλαπλασιασμός σημάτων διακριτού χρόνου

Να γράψετε τη συνάρτηση sigmult που εκτελεί πολλαπλασιασμό σημάτων 
[image: image5.wmf]()1()2()
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 function [y,n]=sigmult(x1,n1,x2,n2)

% multiplication

% y(n)=x1(n)x2(n)

n=min(min(n1),min(n2)):max(max(n1),max(n2));

y1=zeros(1,length(n));

y2=y1;

y1(find((n>=min(n1))&(n<=max(n1))==1))=x1;

y2(find((n>=min(n2))&(n<=max(n2))==1))=x2;

y=y1.*y2;

Χρησιμοποιώντας τη συνάρτηση sigmult να γράψετε πρόγραμμα για την εκτέλεση του πολλαπλασιασμού 
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Να σχεδιάσετε τα σήματα.

3. Κλιμάκωση σήματος διακριτού χρόνου στο πλάτος 

Να γράψετε πρόγραμμα για την εκτέλεση της πράξης της κλιμάκωσης στο πλάτος 
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Να σχεδιάσετε τα σήματα.

4. Σήμα ράμπας 
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Χρησιμοποιώντας τις συναρτήσεις sigstep και sigmult να γράψετε πρόγραμμα για την παραγωγή του σήματος ράμπας 
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Να σχεδιάσετε τα σήματα.

5. Άθροισμα περιοδικών σημάτων

Δίνονται τα περιοδικά σήματα διακριτού χρόνου
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 με θεμελιώδη περίοδο 
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 με θεμελιώδη περίοδο 
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Να παράγετε τα σήματα 
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 και 
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 και να υπολογίσετε το άθροισμα 
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 στο διάστημα 
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Να σχεδιάσετε τα σήματα 
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Να επιβεβαιώσετε ότι το άθροισμα περιοδικών σημάτων είναι περιοδικό σήμα με θεμελιώδη περίοδο ίση με το Ελάχιστο Κοινό Πολλαπλάσιο των θεμελιωδών περιόδων των σημάτων που προστίθενται: να διαπιστώσετε ότι το σήμα 
[image: image25.wmf]()
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 είναι περιοδικό με θεμελιώδη περίοδο 
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6. Γινόμενο περιοδικών σημάτων

Δίνονται τα περιοδικά σήματα διακριτού χρόνου
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 με θεμελιώδη περίοδο 
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xnn

π

=

 με θεμελιώδη περίοδο 
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Να παράγετε τα σήματα 
[image: image31.wmf]1()
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 και 
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 και να υπολογίσετε το γινόμενο 
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 στο διάστημα 
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Να σχεδιάσετε τα σήματα 
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Να επιβεβαιώσετε ότι το γινόμενο περιοδικών σημάτων είναι περιοδικό σήμα.

Να βρείτε τη θεμελιώδη περίοδο του σήματος 
[image: image38.wmf]()
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7. Άθροισμα συμμετρικών σημάτων
Δίνονται τα συμμετρικά σήματα διακριτού χρόνου
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Να παράγετε τα σήματα 
[image: image41.wmf]1()
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 και 
[image: image42.wmf]2()
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 και να υπολογίσετε το άθροισμα 
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Να σχεδιάσετε τα σήματα 
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Είναι το σήμα 
[image: image47.wmf]()
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 συμμετρικό;

8. Γινόμενο συμμετρικών σημάτων
Δίνονται τα συμμετρικά σήματα διακριτού χρόνου
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Να παράγετε τα σήματα 
[image: image50.wmf]1()
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 και 
[image: image51.wmf]2()
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 και να υπολογίσετε το γινόμενο 
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Να σχεδιάσετε τα σήματα 
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Είναι το σήμα 
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9. Γινόμενο περιοδικών σημάτων

Δίνονται τα περιοδικά σήματα διακριτού χρόνου
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 με θεμελιώδη περίοδο 
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 με θεμελιώδη περίοδο 
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Να παράγετε τα σήματα 
[image: image61.wmf]1()
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 και 
[image: image62.wmf]2()
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 και να υπολογίσετε το γινόμενο 
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 στο διάστημα 
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Να σχεδιάσετε τα σήματα 
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Να επιβεβαιώσετε ότι το γινόμενο περιοδικών σημάτων είναι περιοδικό σήμα.

Να βρείτε τη θεμελιώδη περίοδο του σήματος 
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10. Πρόσθεση, πολλαπλασιασμός και κλιμάκωση στο πλατος
Δίνονται τα σήματα διακριτού χρόνου
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Να παράγετε το σήμα
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Να σχεδιάσετε τα σήματα 
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[image: image74.wmf]2()

xn

, 
[image: image75.wmf]3()

xn

 και 
[image: image76.wmf]()

xn

.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ
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